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Quatrième plan autisme
Question écrite n° 5922

Texte de la question

Mme Paula Forteza attire l'attention de Mme la secrétaire d'État, auprès du Premier ministre, chargée des
personnes handicapées, sur l'annonce du quatrième plan autisme. Cette question est posée au nom de Mme
Isabelle Larelle. Le 6 juillet 2017, le Président de la République a annoncé le lancement d'un quatrième plan
autisme à son côté. Ce quatrième plan a été précédé d'un troisième établi pour la période 2013-2017. L'autisme
se définissant comme un « trouble du neuro-développement apparaissant au cours de l'enfance [et] qui se
manifeste par une altération des capacités à établir des interactions sociales, et à communiquer » (rapport IGAS
n° 2016-094R), est une priorité nationale comme l'a annoncé le Président de la République lors de la campagne.
En effet, les troubles du spectre autistique touchent entre 91 500 et 106 000 jeunes de moins de 20 ans en
France et 650 000 personnes en France au total. Pourtant, la France fait l'objet de nombreuses condamnations
quant à la prise en charge de l'autisme. Ainsi, le Conseil de l'Europe a condamné la France pour discrimination à
l'égard des enfants autistes, défaut d'éducation, de scolarisation, et de formation professionnelle en 2004, 2007,
2008, 2012, et 2014. De même, en 2016, la France a été sanctionnée par l'ONU pour violation des droits de
l'enfant à ce sujet. Face à ce constat, un quatrième plan autisme est en cours d'élaboration en concertation avec
les agences régionales de santé et s'articule autour de cinq groupes de travail. La synthèse de leurs travaux
ainsi que l'annonce de propositions concrètes doit avoir lieu en février 2018. Elle la prie de bien vouloir détailler
les suites données au troisième plan autisme, et tout particulièrement aux mesures n'ayant pas été mises en
place. Elle lui demande si le quatrième plan autisme reprendra les éléments pendants du troisième plan.
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